X, y ve z pozitif tam sayilardir.
A=3x+1=5y+3=82+6

olduguna gore, A en az kagtir?

A) 104 B) 112 C) 118 D) 122 E) 126

E a ve b dogal sayllarinin EKOK'u 80 olduguna gore, a + b
toplami en az kactir?

A) 16 B) 18 C)19 D) 20 E) 21

E 99, 86 ve 73 sayilarim boldiigiinde sirasiyla 3, 2 ve 1 kalan-
larini veren en biyiik dogal sayl kagtir?

A)6 B) 12 C) 15 D) 18 E) 24

iki dogal sayinin EBOB'u 15 ve EKOK'u 75 olduguna gére,
bu sayilardan biiyiik olan kagtir?

A) 15 B) 25 C)35 D) 50 E)75

E Ayritlart 4 cm, 6 cm ve 8 cm olan dikddrtgenler prizmasi seklin-
deki kutucuklar bidestirilerek bir kiip yapiliyor.
Buna gore, en az kag kutucuk kullanilmigtir?

A) 72 B) 90 C) 108 D) 126 E) 144

ﬂ Ayritlart 30 cm, 42 cm ve 48 cm olan bir koli, kiip seklinde ku-
tularla doldurulacaktir,
Buna gdre, en az kag kutu gereklidir?

A) 210 B) 240 C) 250 D) 280 E) 300

ﬂ Aralarinda asal iki sayinin EBOB'u ile EKOK'unun toplami
121 olduguna gore, bu sayilarin toplami en az kacgtir?

A) 19 B) 23 C) 29 D) 43 E) 121

N 15, 30 ve x sayilarinin EBOB'u 5 ve EKOK'u 150 olduguna
gore, x en az kactir?



A) 25 B) 40 C) 45 D) 50 E) 75
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)B, 4)E, 5A, 6)D, 7)B, 8)A,



